



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

Казновой Жизни



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

Ближе к вечеру, к концу рабочего дня, механизаторы, ремонтники Новопетровского отделения МУСП "Матраевский" собираются в мастерской в одном из цехов на небольшой перекур, посидеть несколько минут, поговорить. Здесь и застали бригадира полеводства Виктора Анатольевича Пинягина.

-Сейчас напряжение в подготовке к началу весенне-полевых работ несколько спало, - рассказывает он. - Сумели подготовить основную технику. Сейчас из шести гусеничных тракторов марки Т-4 пять на ходу, один в стадии ремонта в центральной ремонтной мастерской. Ремонт последних двух ДТ-75 завершаем у себя в отделении. Также в работе задействуем один Т-150 и К-700. Запасные части есть, нет сложностей и с механизаторами.

Как заметил бригадир, в числе первых свои трактора отремонтировали и подготовили к выходу в поле механизаторы Юрий Севосьянов, Валерий Шаймуратов, Игорь Иванов, Леонид Асылгареев. Им и



предстоит приступить к работе первыми. За зимний период оперативно отремонтировали бороны, культиваторы, остается их сагрегатировать. Всего будет вести закрытие влаги восемь бороновальных агрегатов, подготовку почвы и посев - семь культиваторных и четыре сеялочных агрегата. По всей видимости, из-за мало-

Готовность к весне

В ожидании своего часа

снежной зимы и быстрого схода с полей снежного покрова боронование начнется несколько раньше обычного. Как и в прошлые годы новопетровцы намерены провести эту операцию в две смены за короткий промежуток времени. Также намерены управляться с культивацией, а посев вести весь световой день. -Есть у нас добротные се-

мена, -продолжает рассказывать В.А.Пинягин, -на обслуживании в поле используем заправщик горючим, передвижной сварочный агрегат. Всегда готовы оказать свои услуги сварщик Расуль Галямшин и токарь Сергей Костерин, дело свое они знают прекрасно. Механизатор Ильгиз Махмутов один на своем Т-150 успевает в срок провести послепосевное прикатывание посевов.

Как всегда особое внимание качественному и своевременному питанию механизаторов. Столовая уже укомплектована добросовестными поварами.

Практически, готовы к началу посевной. Остается решить еще один и главный вопрос -обеспечение горючим, маслом. Пока мы нужного запаса не имеем. Надеемся, что наша инженерная служба решит эту проблему уже в ближайшее время. Иначе наши труды по подготовке техники могут оказаться напрасными.

В.Данилов.

На снимке: механизатор И.Махмутов, токарь С.Костерин и сварщик Р.Галямшин.

Фото И.Узбекова.

Благоустройство

Содержать в чистоте свой двор, свой огород -дело каждого!

Отдел государственного земельного контроля Хайбуллинского райкомзема, согласно плана работы райкомзема на 2003 год, запланировал плановую проверку использования и состояния земель населенных пунктов, выделенных под индивидуальное жилищное строительство, для ведения личного подсобного хозяйства, садоводства и огородничества.

Госземконтроль будет осуществляться за соблюдением земельного законодательства, требований охраны и использования земель гражданами и юридическими лицами. Для устранения выявленных нарушений будут составляться предписания и протоколы о нарушении земельного законодательства тем

лицам, которые содержат свои земельные участки и прилегающие к ним территории в захламленном, засоренном, замусоренном состоянии.

В соответствии со статьями 40 -42 Земельного кодекса РФ собственники земельных участков, землепользователи имеют не только права на пользования земельными участками, но и обязанности по их использованию. В частности, соблюдать при использовании земельных участков требования градостроительных регламентов, санитарно-гигиенических правил и нормативов; не допускать загрязнения, захламления земельных участков и прилегающих к ним территорий и т.д. И поэтому отдел гос-

земконтроля районного земельного комитета обращается к гражданам района и другим землепользователям своевременно производить уборку и содержать в чистоте земельные участки, свои дворы, садовые участки, производственные базы, очистку от прошлогоднего сусняка, сорняка, отходов хозяйственной, бытовой и производственной деятельности.

Инспектора будут выезжать на проверку во всех населенных пунктах и дата их проведения проверок определены: районный центр Акъяр -14,15 апреля, 10,11 июля, 3,4 сентября; поселок Бурибай -16,17 апреля, 11,13 июля, 5,8 сентября; населенные пункты Маканского сельсовета -

18,21 апреля, 16,17 июля, 9,10 сентября; Таналякского -18,21 апреля, 16,17 июля, 10,11 сентября; Целинного -22,23 апреля, 18,19 июля, 11,12 сентября; Уфимского -22,23 апреля, 18,19 июля, 15,16 сентября; Самарского -24,25 апреля, 20,23 июля, 16,17 сентября; Татар-Узякского -24,25 апреля, 20,23 июля, 17,18 сентября; Степного -5,6 мая, 24,25 июля, 18,19 сентября; Новозирганского -5,6 мая, 24,25 июля, 19,22 сентября; Ивановского -15,16 мая, 26,27 июля, 22,23 сентября; Байгускарского -15,16 мая, 26,27 июля, 23,24 сентября; Антиганского -5,6 мая, 26 июля, 24,25 сентября; Федоровского -5,6 мая, 24,25 июля, 25,26 сентября; Абишевского -15, 16 мая, 27 июня, 1 июля, 26,29 сентября; Акюловского -15,16 мая, 27 июня, 1 июля, 26,29 сентября.

В.Ишемгулов,

главный государственный инспектор по использованию и охране земель Хайбуллинского района.

Так держатся!

Ильмир Кудабаяев и Раян Абдуллин, учащиеся Акъярской школы искусств стали призерами VII Республиканского конкурса юных музыкантов. Конкурс, проходивший в Уфе, собрал 45 самых сильных кураистов -победителей зональных конкурсов.

Продемонстрировав блестящую игру на инструменте Ильмир Кудабаяев (на снимке) занял I место в старшей группе, а Раян Абдуллин -III место в младшей группе. Талантливые юные кураисты отмечены Дипломами и денежными премиями. А их учителю, Ильдару Юнусову, вручен Диплом министерства культуры РБ как лучшему педагогу.

-Ильмир, сколько побед на твоём счету?

-Не считая побед на районном уровне, в первый раз стал победителем в зональном конкурсе в 1998 году, в городе Сибее. На республиканском уровне 3-я победа: в 1999 году вышел на II место, а в 2001 и в этом году на первые места.

-Насколько мне известно, у тебя, Ильмир, красивый голос...

голос...

-Я считаю кураист должен не только играть на курае, а еще должен петь и знать легенду народных песен. Мне, например, особенно нравится исполнять народные песни "Төфтиләү", "Уралым", "Сыңрау торна".

-В этом году ты заканчиваешь школу, а дальше?

-Я собираюсь посвятить себя искусству. Буду дальше учиться, совершенствоваться. Кстати, после конкурса председатель жюри Ришат Рахимов пригласил учиться в училище искусства.

-Желаем успеха тебе, Ильмир!

Салима Байгильдина.



6 апреля - День геолога

Уважаемые геологи! Примите самые сердечные поздравления по случаю Вашего профессионального праздника -Дня геологов!

В этот день хочется вспомнить уважаемых ветеранов геологии У.Ю.Давлетбаева -мастера передовой бригады бурильщиков, Ф.И.Антипина -бурильщика, ветерана войны, М.Саламатову, М.И.Голубцова -руководителя по обеспечению буровых агрегатов, ветерана войны, В.Ф.Малахова -водителя, Н.П.Кузьмину -гидрогеолога. Именно они и многие другие (всех перечислить невозможно) принимали участие в разведке Октябрьского, Юбилейного, Подольского месторождений.

В настоящее время в соответствии с Президентской программой ведется разведка подземных вод в с.Самарское, геологи принимают участие в разведке Каманского месторождения.

В предверии Вашего профессионального праздника желаю вам, уважаемые геологи, доброго здоровья, благополучия, дальнейших успехов в Вашей нелегкой работе.

С уважением глава муниципального образования Бурибаевский поссовет М.Владимирова.

Мелочи жизни

Сильно загрязненные места в духовке намочите нашатырным спиртом и оставьте на ночь -- утром грязь ототрется с помощью обычной мочалки.

Знаете ли вы, что...

Никакие законы не предписывают, на каком пальце какой руки следует носить обручальное кольцо. Во многих странах кольцо носят на безымянном пальце правой руки. Но также «законно» носить кольцо на левой руке, что и делают во многих странах.

Истины

Чувство гуманности оскорбляется, когда люди не уважают в других человеческого достоинства, и еще более оскорбляется и страдает, когда человек сам в себе не уважает собственного достоинства. **Белинский.**



КАЛЕНДАРЬ



6 апреля	Восход	7.37	7 апреля	Восход	7.35
	Заход	21.01		Заход	21.03
	Долг. дня	13.24		Долг. дня	13.28



7 апреля — Всемирный день здоровья



Приоритеты здравоохранения района

Самый большой капитал для каждого из нас — это здоровье. Когда наш организм дает сбой, то первыми к кому мы обращаемся становятся люди в белых халатах. В преддверии Всемирного дня здоровья наш корреспондент встретился с главным врачом района Рина-том Хурматовичем Вахитовым и попросил рассказать о состоянии здоровья населения, о задачах и планах стоящих перед здравоохранением района.

Лечебно-профилактическими учреждениями района (а их у нас 58) ведется большая работа. Переход на новые рыночные отношения потребовал перестроить и пересмотреть всю работу лечебно-профилактической сети района, в кратчайшие сроки объективно разобравшись с состоянием работы каждого медицинского учреждения, оценить его возможности, наметить меры и пути совершенствования и организации медицинской помощи.

Приоритетными задачами здравоохранения являются повышение уровня профилактической и медицинской помощи детям и женщинам, совершенствование материально-технической базы ЛПУ, внедрение в практическую работу новейших достижений медицинской науки и передового опыта, поиск и внедрение новых форм и методов работы.

Здравоохранение района представлено сетью ЛПУ возглавляемых ЦРБ на 190

коек, работает 4 участковые больницы на 85 коек, 3 сельские врачебные амбулатории, 45 фельдшерско-акушерских пунктов, сеть аптек и аптечных пунктов II категории.

Всего врачей в районе -50, аттестовано -23, из них I

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ РАЙОНА ПРЕДСТАВЛЕНО СЕТЬЮ ЛПУ ВОЗГЛАВЛЯЕМЫХ ЦРБ НА 190 КОЕК, РАБОТАЕТ 4 УЧАСТКОВЫЕ БОЛЬНИЦЫ НА 85 КОЕК, 3 СЕЛЬСКИЕ ВРАЧЕБНЫЕ АМБУЛАТОРИИ, 45 ФЕЛЬДШЕРСКО-АКУШЕРСКИХ ПУНКТОВ, СЕТЬ АПТЕК И АПТЕЧНЫХ ПУНКТОВ II КАТЕГОРИИ.

категорию имеют 19, вторую - 1, высшую - 4 человека; из 314 средних медработников имеют категорию 150, из числа аттестованных имеют I категорию - 97, II - 9, высшую - 44 работника.

В амбулаторно-поликлинических условиях пролечено 202791 человек, в т.ч. детей - 29614; на дому обслужено 7810 в т.ч. 1827 детей.

За 2002 год показатель смертности по району повысился до 13 человек на 1000 населения, рождаемость составила 15,4 (по РБ - 10,4), естественный прирост на-

селения в последние 4 года + 3,5. Снизилась младенческая смертность с 15,4 в 2000 до 3,9 в 2002 году. Основными причинами смерти детей на первом году жизни являются заболевания перинатального периода (50%).

На сегодняшний день остается напряженной ситуация по социальным заболеваниям (туберкулез, венерические заболевания, алкоголизм, наркомания).

На диспансерном учете с

хроническим алкоголизмом состоит 246 человек, в последние годы растет число больных алкоголизмом среди молодежи. В районе больницы наркоманией выявлено 1 человек, больных туберкулезом на диспансерном учете - 289, заболеваемость по району туберкулезом в 2002 году - 55,1 чел. на 100 тыс. населения.

Серьезную тенденцию к росту приобрела онкология. Стоит на диспансерном учете с онкозаболеванием - 242 человека. Увеличение числа заболевших туберкулезом и онкологическими заболева-

ниями связано с несвоевременным профилактическим осмотром населения.

При достаточно высокой обеспеченности стоматологии и зубными врачами несанировано 50% детей.

Основными причинами смерти трудоспособного населения являются: травмы, отравления, несчастные случаи (48,4%); заболевания органов кровообращения (12%); новообразования (7,4%); болезни органов дыхания (5,8%).

Хотелось бы напомнить, что состояние здоровья населения зависит не только от уровня медпомощи и количества врачей. Во всем мире признано, что основными факторами здоровья являются социально-экономические условия в обществе, состояние окружающей среды и, в большей степени, образ жизни самого человека.

Сегодняшние условия жизни заставляют пересмотреть принципы оказания медпомощи. За последние годы количество больничных коек уменьшилось на 17%, при этом количество пролеченных в стационаре больных практически не изменилось и не сказалось на доступности стационарной медпомощи населению.

Основным направлением реформирования является проведение преобразований, основанных на принципе

умеренной реструктуризации сети медицинских учреждений с перераспределением части объемов помощи из стационарного сектора - в амбулаторный, с развертыванием стационаро-заменяющих технологий.

Однако организовать труд без достаточного оснащения медицинским оборудованием, соответствующей материальной базой невозможно. Хотя в районе за последние годы проделана огромная работа по укреплению материально-технической базы лечебных учреждений, вопросов, ждущих решения, в этом направлении много.

ОСНОВНЫМИ ПРИЧИНАМИ СМЕРТИ ТРУДОСПОСОБНОГО НАСЕЛЕНИЯ ЯВЛЯЮТСЯ: ТРАВМЫ, ОТРАВЛЕНИЯ, НЕСЧАСТНЫЕ СЛУЧАИ (48,4%); ЗАБОЛЕВАНИЯ ОРГАНОВ КРОВООБРАЩЕНИЯ (12%); НОВООБРАЗОВАНИЯ (7,4%); БОЛЕЗНИ ОРГАНОВ ДЫХАНИЯ (5,8%).

Задачи, поставленные перед здравоохранением района большие. Для их реализации необходимы немалые средства, дефицит которых конечно же существует. Потому медицинские работники призывают руководителей хозяйств и организаций района, оказывающих внимание и в дальнейшем надеемся на такое сотрудничество.

СПРАВКА

Р.Х.Вахитов родился в д.Аюлы Хайбуллинского района. После окончания БГМУ с 1976 до 1984 года работал в ЦРБ с.Акъяр заместителем главного врача. С 1984 года по декабрь 2002 - заместителем и главным врачом Кушнаренковской ЦРБ. С декабря 2002 г. - главный врач Хайбуллинской районной больницы.

Всемирный День здоровья - ежегодное событие Всемирной организации здравоохранения. В этом году во всех образовательных учреждениях района 7 апреля будет проведен "Всероссийский урок здоровья". Его цель - осознание

у ча- щимися уникальностью, неповторимости своего Я, формирование и развитие представлений о здоровье как важнейшей составляющей этого Я, создание мотивации на здоровой образ жизни. Хочу еще раз напомнить всем, что здоровый образ жизни - это поведение, стиль, способствующие сохранению, укреплению и восстановлению здоровья каждого из нас.

Записала
Светлана Сахова.



Старты на каникулах

В рамках выполнения Указа Президента РБ о проведении "Недели здоровья", посвященной Всемирному Дню здоровья под девизом "Здоровые условия для детей - залог будущей жизни", с 29 по 7 апреля 2003 г. в образовательных учреждениях района был объявлен "Декадник здоровья".

По плану декадника 29-30 марта в 3-х залах райцентра прошли районные соревнования школьников по волейболу среди девушек и юношей, в которых участвовало 29 команд. Команда девушек играла в двух подгруппах, в финале встретились команды, которые заняли I-II места. Показав красивую и комби-

нированную игру, I место заняли прошлогоние чемпионы - учащиеся Акъярской СШ № 2 (тренер Р.Ф.Хакимов) в составе Мрясовой Дианы, Кидрасовой Гульнаны, Хайбуллиной Дили, Хасановой Гульнаны и Хакимовой Ганзили (8 "а" класс), а также Костиной Инны и Фаттаховой Зили (9 "г" класс). II место заняла команда Галиахметовской СШ, которая не первый раз уже выходит в финал (А.Р.Игебаев). III место оспаривали команды Татыр-Узякской и Абубакировской средних школ. Опередив на 2 очка, данное призовое место завоевала команда Татыр-Узякской СШ (А.И.Манзуров).

А команды юношей играли в трех подгруппах. Из 16 принявших участие команд в тройку финалистов вышли Татыр-Узякская, Ивановская СШ и команда Горного колледжа. Увереннее и слаженнее здесь оказались воспитанники Татыр-Узякской СШ (А.Г.Семенов), которые в тайм-бреке, опередив команду Ивановской СШ на 2 очка, вновь завоевали кубок района и, соответственно, команда Горного колледжа заняла III место.

На закрытии соревнований были отмечены призеры и лучшие игроки. Командам юношей и девушек были вручены переходящие кубки.

Х.Бикмухаметова,
тренер-преподаватель ДЮСШ.



В конверте - добрые строки

Спасибо тебе, Рамиля!

Как говорят, старость не радость. Но есть люди, которые украшают нашу жизнь, превращают в радостные мгновения. Недавно я приехал навестить дочь, живущую в д.Безводный и... сильно заболела. К моему счастью, как раз в то время врач Уфимской участковой

больницы Флора Асхатовна Аширова оказалась в Безводном. Она назначила мне все лечебные процедуры. Несмотря на то, что я живу в соседнем Зилаирском районе, фельдшер ФАП Рамиля Бикбулатова каждый день навещала меня, делала

Кабинет ЛФК санатория-профилактория в г.Шелинный находится в ведении Фаила Исянбаева. Фаил окончил медицинское училище в г.Сибай, несколько лет работал фельдшером в сельских ФАПлах. Занимается массажем с 1999 года, после окончания специальных курсов. За эти годы он мастерски освоил и лечебный, и оздоравливающий массаж, массаж по детству, лечит детей с ДЦП. Многим десяткам больных принес ли облегчение действия "умельных" рук мастера.

Фото Ислама
Узбекова.

уколы, ставила банки. Если лекарства заканчивались, ездил за ними то в Уфимку, то в Акъяр. Ее работой довольны и односельчане. Рамиля успевает обслуживать больных и на дому, и в фельдшерском пункте.

Спасибо тебе, Рамиля, за твои золотые руки и доброе сердце!

Нафиса Бускунова,
пенсионерка,
Зилаирский район, село Аралбай.

ТВ



ВТОРНИК, 8 АПРЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 "Доброе утро!"
09.00 Новости
09.15 "Земля любви, земля надежды".

БТВ-РТР

04.45-07.40 "Доброе утро, Россия!"
07.45 "Русские амазонки"
08.40 "Тайга"

СПУТНИКОВЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ "БАШКОРТОСТАН"

07.00 "Селэм"
08.00 Новости
08.05 "Профессия - врач"

СРЕДА, 9 АПРЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.15 "Земля любви, земля надежды".

12.15 Фильм "Картуш"
14.00 "Новый день"
14.30 "Новый день"
15.00 Новости (с субтитрами)

БТВ-РТР

04.45-07.40 "Доброе утро, Россия!"
07.45 Комедия "Русские амазонки"
08.40 "Тайга"

СПУТНИКОВЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ "БАШКОРТОСТАН"

07.00 "Селэм"
08.00 Новости
08.05 "Профессия-врач".

ЧЕТВЕРГ, 10 АПРЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.15 "Земля любви, земля надежды".

19.00 "Земля любви, земля надежды"
20.00 Основной инстинкт
21.00 Время
21.40 Фильм "Другая жизнь"

БТВ-РТР

04.45-07.40 "Доброе утро, Россия!"
07.45 "Русские амазонки"
08.40 "Тайга"

ПЯТНИЦА, 11 АПРЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.15 "Земля любви, земля надежды".

08.40 "Селэм"
09.00 "Шутка за шуткой"
09.00 "Шутка за шуткой"
09.00 "Шутка за шуткой"

СПУТНИКОВЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ "БАШКОРТОСТАН"

07.00 "Селэм"
08.00 Новости
08.05 "Профессия-врач"

СУББОТА, 12 АПРЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 Новости
06.10 "Шутка за шуткой"
07.00 Новости
07.10 "Приключения Геркулеса"

15.15 Поэт Фарит Бикбулатов
16.55 Информационный калейдоскоп
17.00 "Битва за космос"

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 13 АПРЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 Новости
06.10 "Шутка за шуткой"
07.00 Новости
07.10 "Приключения Геркулеса"



**Из поты
редакции**

"Книжечная Неделя"

С 1944 года ежегодно в дни весенних каникул в библиотеках проводится Неделя детской книги. На Книжечной Неделе в детской библиотеке с.Акъяр прошли различные познавательные и развлекательные мероприятия: младшие классы совершили путешествие по сказкам Х.К.Андерсена, активно участвовали в игре "Звездный час" и в конкурсе-викторине по сказкам Андерсена. 3-4 классы на "Празднике имени" узнали о значении имени для каждого человека, в игровой форме показали знания башкирских легенд и сказок. Особенно ученикам 6-х классов понравилось мероприятие, посвященное международному дню театра. Организатор детского досуга Р.Ш.Байгузарова и библиотечкарь детской библиотеки Н.М.Байгильдина пригласили учеников участвовать в театре шуток, игр и конкурсов- "ШИК", где они смогли показать актерское мастерство, остроумие и фантазию. Неделю детской книги завершили "Книжечной больницей".

Г. Маннапова,
заведующая детской библиотекой.

«Викторин» — 10 лет!

Недавно в ДК "Металлург" п.Бурибай состоялось праздничное мероприятие - концерт, посвященный 10-летию юбилею группы "Виктория", чьи яркие и оригинальные выступления давно радуют не только жителей нашего поселка, но и других районов. Руководитель группы Н.Ю.Старкова вместе со своими воспитанницами предоставили интересную концертную программу.

Представителями горно-обогатительного комбината, средних школ поселка, детской музыкально-художественной школы, поселковой администрации коллективу были вручены ценные подарки.

Желаем группе "Виктория" новых оригинальных и ярких выступлений, здоровья и дальнейших творческих успехов.

Г.Кириллова,
специалист Бурибаевской
поселковой администрации.

Спасибо тебе, Ансар!

Водоразборная колонка по нашей улице Салавата Юлаева в селе Подольск не работала еще с декабря прошлого года и потому жители испытывали трудности, особенно пожилые, которых здесь большинство, таская воду с другого конца улицы.

К кому только мы не обращались за помощью. Отозвался только житель нашей улицы Ансар Салаватов, хотя у него в доме вода есть. Не считаясь со временем, за три дня он самостоятельно отремонтировал колонку и она заработала.

Спасибо тебе, Ансар! Пусть тебе всегда сопутствует удача, оставаясь таким же отзывчивым к людям.
**Жители улицы Ахмадуллина,
Ямалдинов и др.**

На сцене-молодежь

В клубе деревни Акташ состоялся концерт, посвященный весеннему празднику равноденствия "Науруз". Односельчанам очень понравилась программа, подготовленная молодежью деревни. Особой благодарности заслуживают Альфира, Гульфира, Минигуль, Альфия Бикбовы, Зинира Кужагильдина, Байрас и Руслан Бикбовы, Нурзиля Ахмадиева, Венера Кужагильдина, Найля Тулябаева.

Успехов вам в труде и учебе, самодельные артисты!
Г.Ахмадиева,
заведующая клубом.

1001.В универмаге (2 этаж) отдел ЧП Орехова новое поступление товаров: куртки детские, мужские, а также большой ассортимент джемперов, рубашек, брюк. Имеется большой выбор посуды. Мы работаем в кредитной форме оплаты. Ждем Вас за покупками.
Св-во 544 Сибайским горисполкомом 03.01.99 г.

Редактор С.К.Габитова.
УЧРЕДИТЕЛИ — Министерство печати и массовой информации Республики Башкортостан; Хайбуллинский районный Совет Республики Башкортостан; Администрация Хайбуллинского района Республики Башкортостан.
Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном территориальном управлении. Регистрационный номер ПИ N 7-1314 от 22 апреля 2002 г.

Телефоны: редактор—2-11-95, социально-экономический отдел—2-13-97, ответственный зам.редактора по дублированию—2-14-95,отдел сельского хозяйства—2-16-95,отдел писем—2-16-95,бухгалтерия—2-14-98; телефон типографии 2-14-87
Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с.Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Коллектив Уфимской сельской администрации от всей души поздравляет главу Уфимской сельской администрации **Надежду Константиновну Триволенко** с юбилеем.

Пусть солнце светит в день рождения
И голубеют небеса,
И пусть любовью окружают
Родные, близкие, друзья!

991.уважаемая **Галия Фаткулловна!**
Поздравляем Вас с 55-летием. Желаем больших творческих успехов, здоровья; счастья. Юбилей - это праздник не старости,
Пусть не чувствует сердце усталости.

Юбилей - это зрелость всегда,
Это опыт большого труда.
Это возраст совсем небольшой
Никогда не старейте душой.
Коллектив учителей и учащихся Самарской СШ.

1007.дорогую сестру, тетю **Марию Павловну Третьяк** (с.Подольск) с 80-летним юбилеем. От чистой души с днем рождения тебя поздравляем.
Пусть дольше продлится твой жизненный век, спасибо, родная, за то, что ты есть.

Сестра, брат, племянники.
с.Макан, д.Воздвиженка.

1000.дорогую жену, маму, тещу, бабушку **Надежду Сидоровну Макаренко** с 70-летием.
Сказать "спасибо" - это мало,
Мы все в долгу перед тобой,
Дай Бог тебе здоровья, мама-
Желанье всей родни большой.
Твое тепло, твоё добро
Всегда оно нас окружает,
И станет на душе светло,
Когда твой праздник наступает.
г.Москва, г.Орск, д.Воздвиженка.

уважаемую сноху **Райсу Таиповну Каримову** с 55-летним юбилеем!

Пусть юбилей несет лишь счастье
Ни капли грусти, ни одной слезы,
Душевного богатства и здоровья
Желаем мы от всей души.

От имени всех родственников Исянгильдины.
с.Макан.

1022.дорогую дочь, сестру, тетю, любимую учительницу **Галию Фаткулловну Хуснуллину** с юбилеем!
Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья!

С пожеланиями мама, сестра, зять, племянник, племянница, семья Кидрасовых.
с. Акъяр, г. Уфа.

дорогую **Райсу Зиевну Абдулменову** с юбилеем!
От чистого сердца с открытой душой
Сегодня желаем Вам жизни большой.
Чтоб было здоровье, и счастье, и радость!
Чтоб годы летели и не были в тягость!

С пожеланиями Айрат, Гульшат, Лилия Рахматуллины.

дорогую сноху **Гульшат Хаббину** с 50-летием.
Искренне желаем вам крепкого здоровья, огромного счастья, радости и покоя.

Насирьян, Малика.

1007.дорогую дочь, сестру **Татьяну Ивановну Степанову** (д.Воздвиженка) с днем рождения.
Хотим поздравить с днем рождения
И счастья в жизни пожелать.
На жизнь не стоит обижаться,
Не стоит в жизни унывать.
А если очень будет трудно,
Ты знай, что мы всегда с тобой.
Родные.
г.Краснодар, п.Энергетик, с.Макан, д.Воздвиженка.

999.дорогую мужа, отца **Факила Абделхаликовича Ахметова** с 65-летием.
Желаем здоровья, успехов и благополучия, чтоб каждый миг в твоей

жизни дарил радость и счастье.
Жена, сын Азамат, дочь Гульсасак.

984.дорогую мужа, отца **Раиса Сабитовича Уилданова** с 55-летием.
Пусть твои дни проходят лишь с радостями, без горестей и печали, дорога жизни будет длинной и долгой.

Жена, дочь Роза, внук Ильвир, семья Кувандыковых.

976.отца **Факила Абделхаликовича Ахметова** (д.Мамбет) с 65-летием.
Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия и долгой жизни с **Танзилой Усмановой** на радость родных и близких.

Сын Наиль, сноха Асия, внуки Нурзина, Динара.

дорогих **Рафиля Юмагуевича и Фанузу Абдулхаковну Тулубаевых** с юбилеем.
Желаем Вам крепкого здоровья, счастья и добра. Оставайтесь для нас надежной опорой. Живите долго-долго, украшая нашу жизнь нежностью и теплом.

Дочь, зять, внук, сын, сноха.

1009.дорогую и любимого дедушку **Ивана Ильича Телятникова** с днем рождения!
Желаем крепкого здоровья, хорошего настроения и долгих лет жизни.

Внучка Галина, правнук Артем.

дорогих отца, тестя **Салимьяна Шарифулловича Акбалина** и мать, свекровь **Минзифу Султангазиевну** (с.Макан) с 65-летним юбилеем и 42-летием совместной жизни. Желаем им долгих лет жизни, крепкого здоровья, счастья.

С поздравлением сын Ришат, сноха Айгуль, внучка Минсылу, внук Ильназ, семья Акбалиных.
с.Акъяр.

1010.Валентину **Игнатьевну Наливкину** с днем рождения.
Желаем здоровья, благополучия и успехов.

Шура, Галина, Артем.

1004.Булякбик **Рахметовну** и Яныбая **Ахметьяновича Сударгушевых** с 50-летием совместной жизни. Желаем здоровья,

счастья, благополучия.
Сыновья, снохи, дочери, зятья, внуки и внучки.
п.Уфимский, г.Сургут, г.Набережные Челны.

1028. дорогую сноху **Райсу Зиевну Абдулменову** с юбилеем.
Желаем долгой жизни, счастья, душевного спокойствия и благополучия.

Зайнигайе, Фания, Ришат, Ильшат, Ильнур Рахматуллины.

959.уважаемую **Галию Фаткулловну Хуснуллину** (с.Самарское) с юбилеем.
Желаем крепкого здоровья, прекрасного настроения, долгих лет жизни и больших успехов во всем!

Святая Кинзябаева Мухитдин и Гайникамал.
п.Целинное.

998.любимую жену, маму **Гульбахор Мухтаровну Сайфуллину** с 30-летием.
Сегодня день рождения твой,
Дай Бог тебе хорошего здоровья.
Пусть в семье твоей живет покой,
Согретый счастьем, радостью, любовью.

Муж, дети Азиза, Айгиз.

милую сестренку **Гульгину Наилевну Шарипову** (с.Акъяр) с юбилеем -25-летием.
Твое рождение весной,
Желаем год от года цвести,
Будь молода всегда душой,
И дней счастливых чтоб не считали.

Семья Имангуловых.

1003.дочь, сестру **Рамилию Рифовну Сурину** (д.Акназар) с днем рождения.
Пусть этот весенний, светлый день придаст тебе добрый заряд энергии, крепкого здоровья, принесет много радости и счастья.

Родители, братья Раиф и Фанзиль.

1025.Рахматулла **Гадельшевича Кусякова** с 86-летием.
Желаем здоровья, семейного благополучия, долгой жизни!

Дети, жена, внуки-внучки.

Вниманию абонентов, пользующихся услугами автоматической междугородной телефонной связи!

В райцентре с.Акъяр открыт доступ к справочно-информационной службе Республиканского узла междугородных связей г.Уфы по номеру "8-188"
Набрав в любое время номер справочно-информационной службы, Вы сможете получить следующую информацию:
-междугородные и международные коды;
-номера телефонов справочных служб других городов;
-справку о тарифах на услуги междугородной и международной телефонной связи;
-справку о разнице во времени с вызываемым населенным пунктом;
-правила пользования автоматической телефонной связью;
-справку о номерах вызова заказных служб для заказа междугородного и международного телефонного соединения;
-информацию о Сервисных Телефонных Картах (СТК) ОАО "Башинформсвязь";
-справки по услугам пейджинговой связи "Мобил Телеком".
Услуги предоставляются круглосуточно и бесплатно.
ОАО фирма "Башинформсвязь", Республиканский узел междугородных связей.

Вспомним

7 апреля исполнится 16 лет как нет с нами дорогого **Мамбетова Рауфа Фаритовича.**
Хотелось бы, чтоб в этот день вспомнили вместе с нами его друзья, родные.
Спи спокойно, сынок.
Родные.



Индекс 50733.Тираж: 4072-на русском языке, 2223-на башкирском языке.Цена свободная. Заказ №256. Время подписания в печать—17.00 ч. Подписано в печать — 15.00 час. Отпечатано офсетным способом в ГУП "Хайбуллинская районная типография".Лич. на полиграфическую деятельность 5848046. Формат А-3. Объем — 1 печатный лист.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.
Позиции редакции и автора не всегда могут совпадать.
Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель.
Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".